
令和 2 年度アンケート調査結果 

 
 

 

 
 



 

 

 



 
 

 



リカレント教育について 
 

 
 

 
 
ハラスメントについて 

 
 



 

 

  
 
 



大阪府理学療法士会ホームページについて 
 

 

 

 
  



 
少数回答： 

パスワード設定が多い、わからない（２） 

ややこしい 

議事録アップが遅い、更新されない（４） 

古臭い 

他府県と比べて、協会 HP や他府県⼠会との情報の接続が不⼗分、他府県は各部門の勉強会の

情報発信と申し込みフォームが HP 上にあるため義務的にも閲覧回数が上がる仕掛けとなって

いる。 

単純に使いづらい 

 



 
少数回答： 

なんとなく（4） 

ブロック活動の進捗確認 

介護報酬の改正 

会費割引制度の有無 

感染対策 

議事録 

自身の登録状況の確認 

診療報酬 

生涯学習センターへのアクセス 

専門などの生涯教育システム 

理学療法⼠がいる施設 

 



 
少数意見； 

細分化されたことで「理学療法⼠がいる施設」が使いづらくなった 

いろんな検索ができるようにしてほしい 

推進事業に関する情報のプラットフォーム化 

各施設と養成校間の求人情報のプラットフォーム化 

実習情報のプラットフォーム化 

発表内容含め、紙面で配布されているもの全てを、会員情報から閲覧できるようにしてほしい

情報の整理ができてなさすぎるのでまずは⾒やすくしてほしい 

診療報酬、介護報酬の改正（3） 

臨床実習指導者要件の広報（臨床実習指導者講習会について） 

海外をふくめた関係分野学会情報（2） 

活躍する会員紹介 

生涯学習研修センターとの区別を望みます。研修・学術関連はセンターで一括など決まりがあ

れば閲覧しやすいのかなと思います。 



 
大阪府理学療法士会 広報電子化について 

 
 
 
 
 
職能局 災害対策部より 

 



 

 

 



 
 

 
 
 
今回のアンケートについて 
 

 



 

 
 

 

 
 
 



その他ご意見 

大阪府 PT協会のホームページは何十年前の形式ですか！？ってゆうくらい古いです。SEの友だちが驚いてました。 

極力、紙媒体の送付はやめたほうがいいと思います。アンケートも同様です。アンケートの回答率が低いのであれば、「紙に戻す」以外

の方法で検討していただいたほうがいいと思います。各施設長から回答を促すお願いをするなど。 

パソコンからではＱＲコードが読み込めないためＵＲＬを間違わずに手入力することが大変面倒 

回答率の向上に課題があると思います。 府士会ニュースだけでは不十分で、各施設代表者経由、各市町村士長代表者経由など様々

なルートでのお知らせ、回答チェックが必要と思います 

いつもありがとうございます。 

アンケートは結果のみな気がします。何か変化あることがあるのならそちらも掲載してほしいです。 

会員に周知し回答を集めるのが難しいですね 

ホームページ上の情報更新の際にメールで配信したり、市区町村士会の活動をもっと周知したりしてほしいと思います。 

今回のこのアンケート作成の Google フォームの使い方は、はい、いいえの選択肢にセッションを句風された方がいいと思います。いい

えでも、はいの意見が回答出来てしまう作り方になっています。 

今後ともよろしくお願いします 

区の広報からの案内でアンケートを知ることができました。知ることが出来ると答える頻度が増えるので、有り難いです。 

理学療法士の給与は意欲的な人と意欲が少ない人でも一貫している現状にはおかしさを感じます。もっと意欲が高く理学療法士に良

い社会を作って欲しい。 

ブラウザの戻るを一度押してしまい、回答が完全にリセットされてしまいました。案内の際に注意を促す文面があっても良いかと思いま

す。 

ハラスメントのアンケート結果を是非とも現在横行しているハラスメントの抑制に役立てていただきたいと思います。ハラスメントは中々

弱い立場の人が声を上げることができないのが現状です。外部機関もしくは当該機関の異なる部署で「取り締まる」ことをしなければ、

現場からの声を待っているだけでは解決しないと思っています。長文失礼しました。 

紙面回答よりWEB回答のほうが効率的であるとおもうが、案内をきっちり行わないと回答率の低下があるのではないかとの危惧しま

す 

 


